

Arcibiskup Vigano varuje Trumpa, že lidé z WEF, kteří jsou za pokusem o atentát, se ho pokusí zabít znovu

 badatel.net/arcibiskup-vigano-varuje-trumpa-ze-ludia-z-wef-ktori-su-za-pokusom-o-atentat-sa-ho-pokusia-zabit-znova

redakce

20. júla 2024

(Sean Adl-Tabatabai, [The People's Voice](#)) Arcibiskup Carlo Maria Vigano byl teprve nedávno exkomunikován z církve pro své nekonformní názory a zpochybňování autority papeže.

Dnes tvrdí, že za nedávným pokusem o atentát na Donalda Trumpa stojí Světové ekonomické fórum (WEF), které se ho podle něj před listopadovými prezidentskými volbami v USA pokusí znovu zabít.

Vigano vyjádřil svou podporu Trumpovi na sociální síti X (bývalý Twitter) o víkendu po pokusu o atentát během předvolebního shromáždění. Také naznačil, že hnutí proti WEF a proti globalismu spojuje více lídrů států, kteří se stali v poslední době terčem atentátu.

Nejnovější video arcibiskupa Vigana si můžete prohlédnout zde:

Adding to the previous criminal attacks against avowedly anti-globalist political leaders, is now this terrible attempt to eliminate President Donald J. Trump [@realDonaldTrump](#), the leading opponent of the radical globalist Left.

We are deeply grateful to Our Lord who saved... pic.twitter.com/rMmSJLRBq4

— Arcivescovo Carlo Maria Viganò (@CarloMVigano) [July 14, 2024](#)

Portál [Lifesitenews.com](#) uvádí, že „k předchozím kriminálním útokům proti jasně antiglobalistickým politickým lídrům se nyní přidává tento hrozný pokus o eliminaci amerického prezidenta Donalda J. Trumpa, předního odpůrce radikálního globalistického progresivismu.“

Arcibiskup zdůraznil, že i slovenský premiér Robert Fico a maďarský premiér Victor Orbán byly oběťmi „podobných kriminálních útoků“ (poznámka: atentát na Orbána před jeho cestou do Moskvy byl včas

zmařen) a sdílí s Trumpem pevný odpor k Novému světovému řádu a prosazování obrany národní suverenity.

Fico byl v květnu pětkrát zasažen výstřelem z pistole při pokusu o atentát, jen pár dní poté, co slovenská vláda oznámila, že nepodpoří změnu Mezinárodních zdravotnických předpisů a Pandemickou smlouvu WHO.

Slovenská ministryně zdravotnictví prohlásila, že země nepodepíše žádné dohody oslabující suverenitu státu. Slovensko také zastavilo dodávky zbraní na Ukrajinu, čímž vybočilo z převládající politiky NATO v regionu.

Jako prezident se Trump snažil zachovat suverenitu USA prostřednictvím akcí, jako bylo vybudování plotu na jižní hranici USA s Mexikem proti nelegálním migrantům. Během jeho vlády USA také odstoupily od Pařížské klimatické dohody z roku 2017.

Jedná se o dohodu, která se zaměřila na mezinárodní řízení a prosazování nákladných programů vycházejících z teorie globálního oteplování způsobeného člověkem.

„Podvratná ďábelská síla mezinárodní stínové vlády (deep state) je evidentní. Všichni ji už mohou vidět, její zločiny proti Bohu a lidskosti se už nedají skrývat,“ pokračoval Vigano.

„Vyzývám všechny katolíky, americké vlastence a lidi dobré vůle, aby se modlili k našemu Pánu v této době velké hrozby visící nad světem.“



Vigano často varuje před snahami „stínové vlády“ a „stínové církve“ nastolit Nový světový řád, který bude negovat národní suverenitu států pod totalitní mezinárodní vládou s jednotnou globální měnou a jednotným celosvětovým náboženstvím.

„Kontrola občanů pod záminkou pandemie a redukce populace pomocí vakcín s novými technologiemi“ jsou podle Vigana klíčovými součástmi tohoto úsilí.

Autor: Sean Adl-Tabatabai,
Zdroj: thepeoplesvoice.tv ,
Zpracoval: Badatel.net



Související články

- [CNN: Nadešel čas pro uhlíkové pasy a omezení, jak často můžeme cestovat do zahraničí](#)
- [Bývalý viceprezident Pfizeru říká, že další uměle vytvořená krize podobná covidu je velmi blízko](#)
- [Globalisté finalizují poslední kroky ke spuštění Velkého resetu a nastolení celosvětové totality](#)
- [Horší než CBDC: Globalisté zveřejnili plán na celosvětové finanční zotročení](#)